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2013年1月高等教育自学考试福建省统一命题考试

施工项目管理试题

课程代码：03894
。

考生答题

本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。
第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1．项目管理必须以总体效益的提高为准则，做到总体优化，是指项目的

A.独特性

B.约束性

C.整体性

D.不可逆性

2．经过一系列活动得出结论性意见的过程的工程项目管理职能是

A.策划

B.决策

C.计划

D.控制

3．全面质量管理方法也称为

A.TQC

B.5M

C.4M1E

D.5S

4．项目实施过程中根据各种需要进行人员变动属于

A.组织设计

B.组织运行[最新年份咨询qq593777558]
C.组织行为

D.组织调整

5．主要负责质量安全检查，消防保卫，文明施工，环境保护的部门属于

A.工程技术

B.物质设备

C.监控管理

D.测试计量

6．下列不属于项目管理实施规划编制依据的有

A.企业投标决策意见

B.项目管理目标责任书[最新年份咨询qq593777558]
C.合同及相关文件

D.项目经理部掌握信息

7．大型项目工作结构分解的第一级为
A.工程项目

B.单项工程

C.单位工程

D.分部工程

8．通过绘制计划进度完成工程量曲线，并将实际时间完成工程量与该曲线进行进度对比

的方法称为

A.横道图法

B.S型曲线法

C.香蕉型曲线法

D.前锋线法

9．确定质量目标，并拟定相应实施措施的控制过程是

A.计划

B.实施

C.检查

D.处理

10．生产要素管理过程首要进行的是

A.使用

B.供应计划

C.需用计划

D.检查

二、多项选择题(本大题共10小题，每小题3分，共30分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”的相应代码涂黑。未涂、错涂、多涂或少涂均无分。

11．下列属于生产性中非工业项目的有

A.农业工程

B.交通运输工程

C.居住工程

D.文化工程

E．能源工程

12．下列属于技术管理方法的有

A.目标管理方法

B.行政管理方法

C.网络计划方法

D.经济承包责任制

E．数理统计方法

13．下列属于项目所有者组织的有

A.项目操作层

B.项目合作者

C.战略决策层

D.战略管理层E．项目组织层

14．下列属于经营核算部门工作的有

A.预算

B.合同[[微信公众号：ikaoti]
C.财务

D.生产调度E．测量

15．下列属于施工方案内容的有

A.施工条件

B.施工起点流向

C.施工段划分

D.施工方法和机械选择

E．安全施工设计

16．下列由承包商完成的工作结构分解内容为

A.单项工程

B.单位工程

C.任务

D.工作包E．工作或活动

17．下列属于导致进度偏差的工程条件原因的有

A.计划编制有误

B.工程量变化

C.设计标准提高

D.恶劣气候

E．政治事件

18．劳动定员的方法有

A.定额法

B.比例法

C.按岗位

D.按职责E．按领导

19．下列属于风险评估定量方法的有

A.历史资料法

B.盈亏平衡分析

C.决策树分析

D.敏感性分析

E．主观概率

20．下列属于竣工验收条件要求的有

A.完成设计合同要求施工内容

B.完整的工程竣工资料

C.施工单位签署的工程质量保修书

D.设备进场证明及试验报告

E．主材进场证明及试验报告

三、判断改错题(本大题共5小题，每小题3分，共15分)

判断正误。正确的在答题卡上打“√”。错误的打“×”。在答题卡上写出每小题的错误内容并进行改正。

21．项目管理实施规划是项目管理规划大纲的编制依据。[[微信公众号：ikaoti]
22．强制性目标指有一定范围弹性的目标因素。

23．现浇框架结构的支模，扎筋和浇混凝土施工过程可以合并。

24．劳动定员是正常生产条件下，完成规定单位产品劳动消耗的数量标准。

25．项目现场只包括红线内占用的建筑用地，红线外经批准临时占用的施工用地，但不包括

施工单位自有场地。

四、简答题(本大题共5小题，每小题5分，共25分)

请在答题卡上作答。

26．简述项目目标和约束条件。

27．简述影响目标因素。

28．简述矩阵式组织的缺点。

29．简述项目经理责任制特点。

30．简述生产要素管理特点。

五、综合应用题(本大题共1小题，共10分)

请在答题卡上作答。

31．有三个投资方案，投资额分别为甲500万，乙450万，丙550万，收益期为10年，每年数据如题31表所示，不考虑其他变化因素，试用综合损益值法判定哪一方案更优。单位：万元[最新年份咨询qq593777558]
题31表投资方案
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